KN705A, KM7056, KNN705B

TpaH3UCTOp KpPeMHHUEBBIN MONEBO MOUIHBIN epekiovyarenbublit MITT n-kaHanbpubii
BEPTMKANBHONR CIPYKTYpod mpeinasHadeH JUii paboThi B HEPEKINIOYAIONMIMX ¥ MMITYIBCHBIX
ycpoiictBax, pansucrop KI1705B npennasgaucH ansi paGoTh B KAYECTBE CHIOBOTO IEKTPOHHONO
KJII04Ya B MMITYJIGCHBIX HCTOYHHKAX DIEKTPOITUTAHUS MHOTOIBETHBIX IpadUUCCKUX NHCIDICEB
CAIIPBMC u npyroit OeToBOil anmapaType TpaH3MCTOp KOHCTPYKTHBHO BBINOJHEH B
MetamtoctekisiaHoM Kopiyce KT-9 Macca tpaH3sucTopa He 6oiee 15 ¢
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KIT705(4,5,B)

DuexTpHiecKne NapaMeTphbl

Tok croka npu U3k = 25 B, Ucu = 30 B, @ > 200, #,; < 600 Mkc, He MeHee 5,4 A
Jauaneueii Tok cToka mpu Ucu = 30 B, UBu = 0, He Gonee
mpu Tk = 25 u -60°C

KII705A, KII705B 7 MA
KII705B 5 MA
mpu Tk = 85°C 15 MA
JcraTouMbIi TOK CTOKa, He Gonee
npu (hu = -10 B, Ucu = 1000 B, KI1705A 10 MA
npu Usu = -10 B, Ucu = 800 B KII7056 10 MA
npu Uan = 0,Ucu = 800 B KII705B 5 MA
{pyru3na xapakrepucruky upu Ucu = 30 B, Jc = 2 A, #; = 600 mxc, Q > 200,
He MeHee 1000 MA/B

“ONpPOTHBIEHHE CTOK-HCTOK B OTKPEITOM cocrosiuuu pd Usu = 20 B, Ic = 0,5 A,
He Gojee
KI1705A 4,3 Om
KI1705B, KII705B 3,3 OMm

EMKOCTh 3aTBOp-MCcTOK 1ip (B = 10 B, f
Bxomnas emroctsh npu Ucu = 50 B, U3u =
IIpoxoanas emkocrs npu Ucu = 50 B, Uz =

Boixonmuas emgocts npu Ucu = 50 B, [au = 0,
Bpems Brumiounua npu Uc = 500 B, Rr = 500M,
Bpems Beikmouenusa mpu Ucm = 500 B,

Usx =20 B

IIpenenpHbie IKCILTYATAAOHKBE AAHHBIE

[TocTosiHHOE HaIpSXKeHHEe CTOK-HCTOK

KIITOSA ettt s st s s eeen 1000 A

KI1705B, KIT705B.......cccccoeeies ...800 B
[TOCTOAHHOE HAIMPSIKEHUE 3ATBOP-HCTOK ..oovvirirririnieitiieeesrissnessnssssssacsonssssrnsenne 30B
ITocToAHHOE HAIIPSIKEHHE 3aTBOP-CTOK Iipu R3u < 1 OmM

KITT05A oot ettt st ebe st et e e st e e tebe et e e 1010 B

KII705B ... : ..810B

KIT705B .....ovvvvveeereriicrecreeeenees ..800 B
ocTosHHasA paccerBacMas MOIITHOCTb L ..o oo resseseseess s 125 BT

! ITpu Tk = 25...85°C muueitHo cHEXactcs fo 40 Br
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3aBHCHMMOCTh COITPOTHBIEHHA CTOK-
HCTOK B OTKPBITOM COCTOSHHH OT
TeMIIepaTyphbl

3aBHCHMOCTS KPYTH3HLI XapaKTePUCTUKH
OT TOKa CTOKA

UmB  JlepenarouHas XapaKTepHCTHKR



